Bapuant Ne 1259

Cocyn, copepxanmit néx (¢ = 2,1 x/lx/(xr-K), A = 330 x/]x/kr) maccst m = 200 T,
HOCTAaBHIIM Ha JIEKTPUUYECKYIO IUTMTKY M Cpa3y jKe Hayaad U3MepsATh TEeMIIepaTypy co-
JEPKUMOTo cocyza. VI3MepeHus peKpaTuin, Koraa € MOIHOCTBIO paciuiaBuics. B
TaOIHLIE [IPECTABICHBI PE3YJIBTAThl H3MEPEHHI TEMITEPATyPhl COIEPKIMOTO COCY/Ia.

Temmeparypa T, °C | -15 | -10|-5,0| 0,0 [0,0]...| 0,0

Bpems ¢, ¢ 0,015,0(10,0]150]20(...]1172,1

Ecin momnocTh 3nekrporuutka P = 700 Bt, To ko3 dumueHT ee nonesHoro nei-
CTBHSA 1| paBeH ... %. OTBET OKPYIIIUTE /10 LIEIBIX.

1/1 PELIY 1T u 1D — dusnka



